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次の１の物件について葉山町空き家バンク制度（以下「空き家バンク」という。）へ登録を申し込み、２から４までの事項について承諾、同意及び誓約いたします。

１ 登録物件は、別紙「空き家バンク」登録カード（様式第２号）及びその他必要書類のとおりです。 　
２ 登録物件について、町ホームページ等への掲載を承諾します。 
３ 私は、葉山町暴力団排除条例（平成24年葉山町条例第８号）第２条第３号の暴力団員及び同条第　
　４号の暴力団員等でないことを誓約するとともに、登録内容を警察に照会することに同意します。
４ 私は、空き家バンクの利用にあたり、葉山町空き家バンク事業実施要綱に定める制度の趣旨等を理解した上で申し込みます。
また、申込書や登録カードの記載事項に偽りはなく、私と空き家バンク利用者の間で行う交渉・契約には誠意をもって対応するとともに、交渉・契約に関する問題が起きた場合は、私と空き家バンク利用者の間で責任をもって解決することを誓約します。 
なお、空き家バンクを利用することで得られた情報については、利用目的に沿って利用し、決して他の目的で使うことはありません。 
さらに、空き家の所有者としての責任と自覚を持ち、町内会、自治会及び近隣関係者等との協調に努めることを誓います。また、金銭や近隣トラブル等の問題が生じた場合は当事者同士で解決することを誓約します。 


